## 個人情報保護基本方針

公益社団法人愛知労働基準協会(以下「当協会」という。)は、「個人情報の保護に関する 法律」を順守し、当協会の「個人情報保護基本規程」により、お客様の個人情報の適正かつ安 全な保護に取り組んでまいります。

## 1 個人情報の適正取得と利用

当協会が、各種の技能講習、特別教育、講習会、研修会、セミナー、安全大会など(以下「技能講習等」という。)の利用目的を明示した申込書等により得た個人情報(以下「個人情報」という。)については、明示した利用目的以外には利用いたしません。

ただし、ご本人の同意を得た場合は、その同意の範囲内で利用させていただきます。

#### 2 個人情報の管理

当協会は、取得した個人情報について責任を持って安全かつ適切に管理いたします。また、個人情報 の漏えい、滅失またはき損を防止するため、厳重なセキュリティ対策を図るとともに、役職員などに定 期的な教育・研修を実施いたします。

#### 3 個人情報の開示

当協会は、ご本人の同意がある場合および法的根拠に基づき行政当局から請求された場合を除き、個人情報の第三者への開示または提供はいたしません。ただし、ご本人(代理人を含む。)には、ご本人(代理人)であることを確認した上で、書面の交付または当協会が適当と認めた方法により、個人情報を開示または提供いたします。なお、個人情報の開示などの請求に際して、当協会所定の申込書面をご提出いただきます。

## 4 ご本人様(代理人様)の確認

当協会の窓口で、運転免許証、パスポート、健康保険証、印鑑証明書などの公的証明書類で、ご本人(代理人)であることを確認させていただきます。

なお、代理人である場合、ご本人からの委任状および委任状に押された印鑑と印鑑証明書を持参いただき、確認させていただきます。

# 5 個人情報の訂正など

ご本人の個人情報に誤り、変更などがあった場合には、ご本人からの要請に基づき、個人情報保護法の定めるところにより、ご本人の個人情報を訂正、追加もしくは削除させていただきます。

## 6 個人情報に関する窓口

個人情報の訂正・追加・削除、お問い合わせは、以下の担当窓口にお願いいたします。

公益社団法人愛知労働基準協会 総務部 (対応時間 平日09:00~17:25)

電話:052-221-1438 FAX:052-204-1268 メール:soumu-ark@airouki.or.jp